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Food allergies and intolerances
Should you have concerns about a food allergy or intolerance please 

speak to our staff before you order your food or drink.
* Bin end wines – subject to availability

C: Crustaceans | CE: Celery | D: Dairy | E: Eggs | F: Fish | G: 
Gluten | L: Lupin | MO: Molluscs | MU: Mustard | N: Nuts | P: 

Peanuts | S: Soya | SD: Sulphites/Sulphur dioxide | SE: Sesame 
seeds | V: Vegetarian | VE: Vegan | X: Allergens not known |

O: Organic

Wines by the glass are also availablein125ml.
ABVsofallwinesavailableon request.

Vintagesaresubject tochange and availability.

Winelist compiled

With the spectacle of everyone dressed for 

dinner in black tie, glamorous attire and original

1920’s and 1930’s glad rags, we aim to mirror your 

memorable experience by spoiling your palate.

Our carefully compiled wine list is of great 

variety and all wines are sourced wisely with a 

few hidden gems on the list. We hope that 

we tickle some tastebuds and you will find a 

wine that you favour. 

Should you require any guidance or any 

suggestions, the team love to assist you!
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DESSERT 
WINES

–1 5 –

(160) CHÂTEAU LES 
MINGETS, SAUTERNES

SAUTERNES, FRANCE
Concentrated, luscious dessert 

wine showing intense flavours of 
caramelized nuts, pear, melon and 
almond. All beautifully balanced 

by the fresh acidity
50ML £8.00 

(166) ESSENSIA ORANGE 
MUSCAT

CALIFORNIA, USA
Showing aromas reminiscent of 

orange blossom and apricot. This 
has plenty of freshness to clean up 

the palate and a lingering finish.
50ML £9.00
— V | VE —

(168) ELYSIUM BLACK 
MUSCAT

CALIFORNIA, USA
A fantastic, deep magenta colour. 
Due to processes practised in the 
vineyard and increased sunlight 

underneath the canopy, the wine 
offers intense red fruit notes and 

lychee
50ML £9.00
— V | VE —

(165) NEDERBURG 
WINEMAKER’S RESERVE 
NOBLE LATE HARVEST

2018
SOUTH AFRICA

Brilliant gold, with lime-green 
highlights, it shows aromas of fresh 
pineapple, dried apricots with floral 

and spice notes.
50ML £7.00 | 37.5CL £50.00

— SD | V —

(169) BOSCHENDAL VIN 
D’OR

WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA
Natural sweet aromas of tropical 
fruit, honeysuckle and tangerine. 

An explosion of kumquat 
finishing on fresh, zesty citrus

50ML £8.00 | 37.5 CL £49.00
—V | VE —
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(183) BULAS 10 YEAR 
OLD TAWNY PORT

DOURO, PORTUGAL
10-year old tawny is the result of a 
careful blend of port wines aged in 
oak barrels. This wines is a blend 

of older wines which offer superior 
complexity with younger wines 
which bring fresh fruit flavours

75ML £9.00 | 75CL £90.00

(185) BULAS 20YO RICH 
TAWNY PORT

DOURO, PORTUGAL
An exceptional tawny, especially in 

its balance of rich aromas 
75ML £14.00 | 75CL £135.00                       

(187) BULAS 40YO RICH 
TAWNY PORT
DOURO, PORTUGAL

An average of forty year old wines. 
Vanilla, caramel and walnut. Full 

bodied, notes of dried fruit and spices 
with a very long finish.

75 CL £290.00                      

GONZALEZ BYASS TIO 
PEPE, FINO SHERRY

ANDALUCIA, SPAIN
Aged for four years in the solera, 
Tio Pepe is the most famous fino

sherry in the world. Pale and 
delicate with light almond and 

stone fruits aroma. Bone dry, light 
expressive in the mouth. The 
perfect apéritif but also great 
with light tapas and delicate 

shellfish. Must be served chilled 
and drunk fresh to preserve the 

delicate flavours.
75ML £4.50
— SD | V —

CROFT ORIGINAL
PALE SHERRY

ANDALUCIA, SPAIN
The most famous pale cream 

Sherry in the world produced by 
careful blending to create a 

sweet sherry which is lighter and 
fresher than traditional sweet 
sherry but more appealing.

75ML £6.00
— SD | V | VE —

– SHERRY –

(181) BULAS WHITE 
PORT

DOURO, PORTUGAL
Golden colour and intense nutty 

aromas. In the mouth it is 
balanced with well integrated 

acidity and sweetness. Fresh and 
long finish

75ML £7.00 | 75CL £55.00

(182) BULAS RUBY PORT
DOURO, PORTUGAL

Fresh and youthful with 
raspberry and cherry flavours, 
combined with a long intense 

finish
70ML £5.OO | 75 CL £50.00

(186)CHURCHILLS LBV
DOURO, PORTUGAL

All the fruit comes from a single 
vintage and traditionally foot 

trodden. Fermented in stainless 
steel vats and bottled after four 
years. Intense, complex aromas 

of black fruits and chocolate
75ML £8.OO | 75CL £68.00

COLOSIA 
AMONTILLADO

SPAIN
Aromas of honeyed lightly 

toasted almonds with nougats, 
dried fruit and fainty salty 

Marmite with a long dry finish 
with cleansing acidity and a 

touch of marine saltiness.
75ML £9.00

— X —

HARVEYS BRISTOL 
CREAM

ANDALUCIA, SPAIN
Harveys Bristol Cream is deep 
golden in colour with fragrant 

aromas of candied orange, dried 
fruit and toasted almonds.

75ML £7.00
—SD | V —

BLANDY’S DUKE OF 
CLARENCE MADEIRA

MADEIRA, PORTUGAL
Deep golden brown colour. Honey 
and raisins on the nose. Rich, full 

bodies and soft textured
75ML £7.00

—SD | V —

– CHAMPAGNE –
125ML | 75CL

LAURENT PERRIER
LA CUVEE BRUT N.V.

FRANCE
£16.00 | £80.00

— V | VE —

LAURENT PERRIER 
CUVEE ROSE

FRANCE 
£25.00 | £140.00

— V | VE —

BODEGA PIEDRA 
NEGRA ARROYO 

GRANDE ORGANIC 
MALBEC MENDOZA, 

ARGENTINA
£12.00 | £16.00

— X —

CHÂTEAU ARGADENS 
BORDEAUX SUPERIEUR 

BORDEAUX, FRANCE 
£11.00 | £15.00

— X —

FAUSTINO RIVERO 
RESERVA RIOJA DOCa

RIOJA, SPAIN 

£13.00 | £18.00
— X —

ST. HALLETS 
‘THE BLACKWELL’ 
BAROSSA VALLEY 

SHIRAZ
BARISSA VALLEY, 

AUSTRALIA
£18.00 | £26.00

— X —

WADDLING DUCK 
PINOT NOIR 

HAWKES BAY, NEW 
ZEALAND

£15.00 | £20.00
— X —

SAINT VERAN, LA 
BRUYÈRE,DOMAINE 

SAUMAIZE
BURGUNDY, FRANCE 

£14.00 | £20.00
— SD —

AKARANA
SAUVIGNON BLANC

WAIRARAPA,
NEW ZEALAND 
£12.00 | £16.00

— X —

PINOT GRIS, 
MOUNT DIFFICULTY

‘ROARING MEG’
CENTRAL OTAGO, 

NEW ZEALAND
£13.00 | £19.00

— X —

PICPOUL DE PINET,
LES ROCHES SAINTES

2021
LANGUEDOC, FRANCE 

£11.00 | £15.00
— X —

SEA CHANGE CÔTES DE 
PROVENCE ROSÉ
PROVENCE, FRANCE 

£15.00 | £20.00
— V | VE —

– ROSÉ WINE –
175ML | 250ML

– RED WINE –
175ML | 250ML

WINES BY 
THE GLASS

– WHITE WINE –
175ML | 250ML

PORT & 
SHERRY



(6) BOLLINGER
SPECIAL CUVÉE BRUT N.V.

FRANCE
£98.00

(1) LAURENT PERRIER LA 
CUVEE BRUT N.V.

FRANCE
£80.00

— V | VE —

(4) LAURENT PERRIER 
BLANC DE BLANCS

FRANCE 
£180.00

— V | VE —

(22) VEUVE CLICQUOT
DEMI SEC

FRANCE 
£105.00

— SD | V | VE —

– CHAMPAGNE –

(15) LAURENT PERRIER 
GRAND SIÈCLE NO.25 

BRUT NV
FRANCE 
£290.00
— V | VE —

(2) LOUIS ROEDERER 
COLLECTION 

FRANCE 
£105.00
— V —

(8) LOUIS ROEDERER 
CRISTAL 2013

FRANCE
£320.00
— V —

(21) POL ROGER NV
FRANCE
£109.00

(14) KRUG GRANDE 
CUVÉE BRUT NV

FRANCE 
£290.00

— SD | G | V | VE —

(9) BOLLINGER
LA GRANDE ANNÉE 

2007/2012
FRANCE
£205.00

(5) LAURENT PERRIER 
MILLESIME 2012

FRANCE 
£139.00

— V | VE —

(7) DOM PÉRIGNON 
CHAMPAGNE 2012

FRANCE
£235.00

— SD | V | VE —

(13) PERRIER JOUËT 
BELLE EPOQUE 2013

FRANCE
£205.00
— SD  —

– VINTAGE –  
CHAMPAGNE 

SPARKLING 

–4 –
– 13 –

– NEGROAMARO – – PINOTAGE – –
SANGIOVESE–

– CARMENÈRE –

(138) NEGROAMARO 
Salice Salentino Rosso 

DOC "Maiana"
2020
ITALY

Red intense wine made with 
Negroamaro and Malvasia Nera di 
Lecce. The nose has fruity hints of 

plum and spiced vanilla. In the 
mouth it is smooth, velvety and 

nicely tannic.
£49.00
— X —

(145) WINEMAKER’S 
PRIDE CARMENÈRE
central VALLEY, CHILE 

A red wine of great power.  Ample 
blackcurrant and cherry, embedded 
with notes of clove and a touch of 

vanilla
£35.00
— V —

– NEBBIOLO –

(139) BAROLO, ENRICO 
SERAFINO 2017

ITALY
A complex nose combining plum, 

mulberry, ripe strawberry and 
brown spice with delicate floral 

and violet notes. Tannins are firm 
and pleasingly supported with 

plump fruit and a rounded 
texture, giving a good lengthy 

finish.
£77.00
— X —

(140) BOSCHENDAL 
SOMMELIER 

SELECTION PINOTAGE
SOUTH AFRICA

Rich and vibrant aromas of 
blackcurrant, spice and plum 

evolving through to an easy fruit 
forward style with a soft structure 

and ripe fruit intensity.
£42.00

— V | VE —

(148) FLAGSTONE TIME 
MANNER PLACE, 

PINOTAGE RESERVE, 
BREEDEKLOOF

2014
WESTERN CAPE,
SOUTH AFRICA

Incredibly vibrant and textural, 
with a deliciously wide fruit 

character which trails onto a long 
finish, kept moving by the 

balancing acidity.
£115.00
— X —

(143) CHIANTI 
CLASSICO RISERVA, 
RISERVA DUCALE, 

RUFFINO
2018
ITALY

Intenserubyredcolour with a 
rich, fruity bouquet and silky, 
smooth tannins on the palate. 
Quintessential ChiantiClassico.

£55.00
— X —

– ZINFANDEL –

(141) ZINFANDEL 
EDMEADES 2018
CALIFORNIA, USA

Luscious with deep richness. Each 
vineyard is picked ripe to accentuate 
the deep jammy fruit flavours, yet the 

alcohol remains balanced. Aromas 
and flavours of raspberry, blackberry, 
spice and black pepper. With a firm 

tannic backbone and ripe chewy 
finish. 

£68.00
— X —
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(10) TAITTINGER
PRESTIGE ROSÉ NV

FRANCE
A seductive Rosé  

Champagne, full-flavoured  
andfruitywithlovely,refined  

bubbles.
£88.00

— SD | V | VE —

(11) BOLLINGER ROSÉ  
BRUT NV
FRANCE 

A subtle combination  of 
structure, length and

vivacity, with a tannic finish  
due to the addition of red  
wine. Bubbles as fine as  

velvet with flavours of wild  
berries.
£108.00
— SD —

(12) VEUVE CLICQUOT 
ROSÉ  BRUT NV

FRANCE 
Added red Pinot Noir gives 
this bubbling rosé brilliant 

notes of red berries, toasted 
brioche, and stone fruit.

£115.00
— SD | V | VE —

– CHAMPAGNE –  
ROSÉ 

– PREMIUM –  
SPARKLING 

(17) BOTTEGA POETI 
PROSECCO, ORGANIC 

EXTRA DRY
VENETO, ITALY

A pale clear colour, with a 
delicate and complex bouquet 
with fruity notes of peach and 
green apple. Fresh and light on 

the palate, with balanced 
acidity and body.

£48.00
— SD | V | VE —

– 5 –

– PREMIUM –  
SPARKLING 

(16) LEONCE BOCQUET 
CREMANT DE 

BOURGOGNE BRUT NV
BURGUNDY, FRANCE

Fine and very expressive on the 
nose, deliciously fruity with dried 

fruit aromas and lovely pastry 
notes and citrussy freshness

£52.00

(20) SCAVI & RAY
NON-ALCOHOLIC 

SPARKLNG WINE NV
ITALY

Made from the Glera grape, the 
same that is used in Prosecco, 

this non-alcoholic sparkling wine 
tantalises your taste buds with its 

fresh nose and fruity tang.
£29.00
— VE —

(134) WADDLING DUCK 
PINOT NOIR

HAWKES BAY, NEW ZEALAND
The bouquet is rich in fruit 
flavours of sweet and black 
cherries which harmonises 

beautifully with the notes of 
oak. A medium level of soft 

tannins provides a silky texture 
to this lingering, accessible 

wine.
£60.00
— X —

(135) JOEL GOTT PINOT 
NOIR 

OREGON, USA
Strikingly pure strawberry and 

raspberry fruit with subtle 
undertones of smoke. Velvety 
and smooth, a true example of 

new world Pinot.
£69.00

(146) GEVREY CHAMBERTIN,
LOUIS LATOUR 

BURGUNDY, FRANCE 
Aromas of lightly wooded 

blackcurrant. On the palate, 
blackcurrant and liquorice blend 

beautifully and are accompanied by a 
peppery spice on the finish and silky 

smooth tannins.
£190.00

— V | VE —

(131) NUITS ST. GEORGES, 1ER 
CRU LES VAUCRAINS 2013

BURGUNDY, FRANCE
Fromavintageexpressing  silky and 

elegant Pinot Noir wines, this example 
is discreetly powerful, crispand

assertive,with underlying tannins.
£145.00
— X —

(132) VILLA DES CROIX IGP 
D’OC PINOT NOIR 2020

VIN DE PAYS D’OC, FRANCE 
A strong and aromatic nose

of red fruits mixed with  liquorice 
notes. The palate  is full-bodied with 

round  tannins.
£39.00
— X —

– PINOT NOIR –
  

– GAMAY –  

(137) FLEURIE, CHÂTEAU 
DE LA CHAIZE

2020
BEAUJOLAIS, FRANCE

Intense, brilliant garnet red in 
colour. On the nose, finesse and 

elegance with notes of dried 
flowers and very ripe red fruits, 

and delicate tannins on the palate 
flowing into a salivating finish.

£57.00
— X —

– GRENACHE –  

(142) CHÂTEAUNEUF-DU-
PAPE, CLOS DE 

L’ORATOIRE DES PAPE, 
OGIER
2020

RHONE, FRANCE
The nose is spicy with surprising 
floral notes of grass and acacia, 

evolving onto more classic notes of 
red berries, menthol brings a 

beautiful freshness.
£97.00

— SD | V | VE —



(29) CLOUDY BAY, TE 
KOKO SAUVIGNON BLANC 

2019 
MALBOROUGH,                               
NEW ZEALAND

This rich and creamy oaked 
Sauvignon is herbaceous and zesty, 
a perfect accompaniment to white 
fish, asparagus or goats’ cheese.

£105.00
— SD —

(31) JEAN PABIOT 
POUILLY FUME DOMAINE 

DE FINES CAILLOTTES
An elegant nose opens with 

floral notes, blossom and ripe 
apricots. Velvety smooth peach 
and pear on the palate lead to a 
hint of spice and vanilla on the 

finish.
£76.00

— X —

(32) AKARANA 
SAUVIGNON BLANC 

WAIRARAPA,
NEW ZEALAND

Stylish, vibrant and bursting with zesty 
citrus fruit flavours - finely balanced, 

yet excitingly expressive.
£42.00

— VE | D | SD —

(33) FRANSCHHOEK 
SAUVIGNON BLANC

SOUTH AFRICA
Citrus focussed aromas with with

a pure and graceful, core of 
grapefruit and pineapple, 

balanced by lively acidity. Crisp 
and very pleasantly refreshing. 

£35.00
— V | VE —

(30) SANCERRE
‘CHAVIGNOL’ DOMAINE 

SERGE LAPORTE
2021

LOIRE, FRANCE
Delicious and expressive. Lookfor

lime zestandmineral,cutgrass 
andatouchoffreshflowers.

£64.00
— X —

– SAUVIGNON BLANC – – CHARDONNAY –

(72) PULIGNY MONTRACHET 
LOUIS LATOUR

BURGUNDY, FRANCE
Complex floral and vanilla aromas lead 
into a full bodied wine showing tropical 

fruit, elegant woodiness and hints of 
vanilla.

£185.00
— V | VE —

(34) WAKEFIELD JARAMAN 
CHARDONNAY

ADELAIDE HILLS/CLARE VALLEY, 
AUSTRALIA 

An unusual fusion of two regions 
resulting in intensely flavoured, complex 

yet elegant wine with distinct citrus, 
white peach, nectarine along with a 

subtly flinty note
£59.00
— V —

(40)JAFFELIN MEURSAULT
BURGUNDY, FRANCE

Pear, acacia and citrus on the nose with 
hints of hazelnut and struck match.  Rich, 
showing finesse, depth and minerality.

£145.00
— V —

(39) CHABLIS GRAND CRU 
VALMUR, J MOREAU 

BURGUNDY, FRANCE
Razor sharp definition, layered and 

perfumed with striking mineral character 
and lusciously brimming notes of fresh 
apricot and lemon with subtle smoky, 

crushed chalk undertones.
£135.00

WHITE WINE 
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– TEMPRANILLO – – SYRAH / SHIRAZ – – MALBEC –

(120) WAKEFIELD 
JARAMAN SHIRAZ 2019

SOUTH AUSTRALIA 
The luscious elegance of the 

Clare Valley fruit marries 
superbly with the slightly 

peppery fruit from McLaren Vale
£54.00
— V —

(121) DOMAINE MUCYN 
SAINT JOSEPH LES 

SALAMANDRES
RHONE, FRANCE

A lush, candied, spicy and fruity 
nose with notes of blackberries, 

cassis, morello cherries and cocoa. 
Meaty and balanced with tannins 

giving structure.
£75.00

— V | VE —

(117) FAUSTINO RIVERO 
RESERVA RIOJA DOCa

RIOJA, SPAIN 
Aged in medium toasted American oak 
cask for two years. This displays very 

rich aromas that provide harmony and 
finesse.
£53.00
— X —

RED WINE 
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(41) MEURSAULT 
CHÂTEAU DE BLAGNY 

1ER CRU
CÔTE DE BEAUNE, FRANCE
Distinct and fresh on the nose 

showing lemon and acacia honey. 
Ripe citrus, exotic fruits and toasty 
oak create wonderful complexity.

£185.00
— V | VE —

(36) POUILLY-FUISSÉ, 
PLANTES VIEILLES 2020

BURGUNDY, FRANCE
Pale yellow colour, it has a floral 
nose with verbena and honey 
hints. The mouth is round and 

ample with yellow fruits. It has a 
nice tension. A perfect match with 

shellfish and skate.
£85.00
— X —

(38) SAINT VERAN,
LA BRUYERE,

DOMAINE SAUMAIZE 
2021

BURGUNDY, FRANCE
This Burgundy has the floral 
quality of a Macon Blanc but 

with greater body and extract. 
Classic Maconnais Chardonnay 

at its best. 
£58.00

— SD —

(37) CHABLIS,
DOMAINE PINSON 2021

BURGUNDY, FRANCE 
A pure and authentic wine, 

vinified and aged in stainless  
steel tanks to retain all its 

freshness and mineral character.
£49.00
— X —

(129) CÔTES DU RHÔNE 
‘CUVÉE VILLAGE 

CHUSCLAN, CLAVEL
RHONE, FRANCE

Black plum and cherry flavours 
are pleasantly plump and juicy 

here but edged by savoury 
undertones of wild herbs. Full 

bodied and richly 
concentrated.

£35.00

(122) ST. HALLETTS 
‘THE BLACKWELL’ 

SHIRAZ 2017
BARISSA VALLEY, 

AUSTRALIA
The wine provides complexity 

and balance in the finished 
blend. Shows powerful aromas 

of blackberry, cocoa and 
nutmeg, the palate is opulent 

and full-bodied with black 
forest gateau flavours and an 

intense long finish.
£75.00

— D | SD | V | VE —

(126) ENSEDUNE MALBEC 
IGP COTEAUX 
D’ENSERUNE

CAHORS, FRANCE 
Brilliant ruby red colour. The nose 

presents aromas with cherry, 
raspberry, liquorice and peony 

notes. A wine that is smooth and 
balanced on the palate.

£32.00
— V | VE —

(127) BODEGA PIEDRA 
NEGRA ARROYO 

GRANDE ORGANIC 
MALBEC                                         

MENDOZA, ARGENTINA
A fresh, aromatic nose with notes 

of violets and wild berries. 
Concentrated yet very soft palate 

with blueberry and blackberry 
flavours, delicate and velvety 

tannins and a long, harmonious 
finish.

£48.00
— X —



– CABERNET –  
SAUVIGNON 

– MERLOT –

(119) CHÂTEAU 
ARGADENS BORDEAUX 

SUPERIEUR
BORDEAUX, FRANCE

A beautiful garnet hue and a rich, 
opulent nose lead in to a palate of 
concentrated black-berried fruit 
with subtle undertones of oak

£41.00
— V | VE —

(107) CHÂTEAU COS 
LABORY - 5EME CRU 
CLASSÉ, ST. ESTÈPHE 

2015
SAINT-ESTEPHE, FRANCE
A wine that is both simple and 
complex, expresses aromas of

black fruit in most vintages. There 
is truly a blend and features 

specific 
to Saint-Estèphe, warmth and 

roundness, full of delicacy.
£180.00

(106) SEA CHANGE 
COONAWARRA 

CABERNET SAUVIGNON 
COONAWARRA, AUSTRALIA

Dark crimson colour gives hints of 
what is to come. Dark berry, 

chocolate with a ripe plum core. 
This is intense and full bodied with 

a lingering fruity finish.
£60.00

— V | VE —

(101) LEOVILLE BARTON 
2EME CRU CLASSE 2003

SAINT JULIEN, FRANCE
A sensational bouquet of crème de 

cassis, charcoal, lead pencil shavings and 
damp earth, it’s full-bodied, gorgeously 

concentrated, balanced and long.
£245.00

(112) CHÂTEAU 
GOMBAUDE-GUILLOT, 

POMEROL 2015
POMEROL, FRANCE 

The 7 hectares of the domain are 
now cultivated in organic farming. 
With a majority of Merlot (80%), 

completed by Cabernet Franc, the 
property produces beautiful 
classic Pomerols to follow 
carefully in great vintages.

£225.00
— O —

(115) CHÂTEAU CANTIN,
SAINT-ÉMILION, GRAND 

CRU 
SAINT EMILION, FRANCE 
A rich, textured wine showing 

flavours or dark berries and cedar.
£79.00
— X —

(108) CHÂTEAU 
LASCOMBES, 2EME CRU 
CLASSE, MARGAUX 2010

MARGAUX, FRANCE
Very ripe bouquet with crème de 

cassis and plum-scented fruit, 
flirting with over-ripeness. 

£325.00
— X —

(114) SHANNON MERLOT 
2015

ELGIN VALLEY, SOUTH 
AFRICA

Fragrance of ripe red fruits such as 
plum and dark cherry and an 

earthy complexity, the palate has 
minerally freshness with well-

integrated ripe tannins.
£42.00

— SD | V | VE —

(100) CHÂTEAU TASSIN  
2018

BORDEAUX, FRANCE 
Deep garnet/ruby in colour,  

intoxicating aromas of  
blackcurrant and spice, with an 
amazingly powerful yet elegant 

palate. 
£45.00
— X —

(111) CHÂTEAU 
GRANDES-MURAILLES -

GRAND CRU CLASSÉ ST. 
EMILION 2005

BORDEAUX, FRANCE
Exhibiting plenty of raspberry, 

blueberry and blackcherry fruitas
well as somecrushed rock/chalky 
minerality and a floral note. Very 

impressive, structured and 
precise.
£265.00
— X —

RED WINE 
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– MELON BLANC –

– PICPOUL –  

– PINOT GRIS –– CHENIN BLANC –

(46) MUSCADET SEVRE 
ET MAINE SUR LIE, LA 

SABLETTE
LOIRE, FRANCE

Made from Melon de Bourgogne, 
a classic example from the region. 

This shows clean, balancing 
acidity and a fresh, citrussy finish

£39.00

(44) PICPOUL DE PINET,
LES ROCHES SAINTES

2021
FRANCE

Pale golden colour with a 
greenish glint. Flowery with a 

hint of citrus. Vivid and fruity with 
a lasting aroma.

£39.00
— V | VE —

(65) PINOT GRIS, 
MOUNT DIFFICULTY

‘ROARING MEG’ 2020
CENTRAL OTAGO, NEW 

ZEALAND
Bright green pear and red apple 
fruit aromatics, with a touch of 

ginger and spice from a portion of 
barrel fermentation. On the palate 

fine acidity with a gentle 
sweetness balances the finish.

— SD | V —
£55.00

(60) ARTHUR METZ 
PINOT GRIS

ALSACE, FRANCE
Supple and fresh, revealing fruity 

notes of peach, apricot and hazelnut 
and a final touch of

£45.00

(48) VOUVRAY,
GUY SAGET

LOIRE, FRANCE 
An enticing nose with notes of 

honey, melon, peach and apricot. 
Refreshing acidity balances this 

off-dry Chenin.
£42.00

— V | VE —

(47) BOSCHENDAL 
SOMMELIER SELECTION 

CHENIN BLANC
STELLENBOSCH,
SOUTH AFRICA

Bright green apple and melon 
flavours unfold into citrus tones 

and a crisp, clean finish
£42.00

— V | VE —

WHITE WINE 

– 7 –

(123) CHÂTEAU PONTET-
CANET 2009

PAUILLAC, FRANCE 
Gentle, rounded and complex, 
with a creamy, plump, fruity 

palate and  loads of bitter sweet 
cocoa and coffee flavours 

followed by blackberry and 
blackcurrant.

£259.00
— X —

(105) CHÂTEAU MUSAR 
2016                                 

LEBANON
A dark blood red colour with a rich, 

fragrant fruit nose; mulberries, 
black cherries, plums with a hint of 
mocha. Intense and characterised 
by forest and black fruits & elegant 

spice. Soft and juicy tannins.
£95.00
— X —

(103) GRAND VIN DE 
LEOVILLE DU MARQUIS, 
ST. JULIEN-MEDOC 2010

ST. JULIEN, FRANCE 
Stunning, intense cassis and 

blackberry fruit. A slightly austere 
approach, with a wrought-iron 
structure driving along while 

pastis, black tea, and liquorice 
snap.

£455.00
— X —

(102) MARQUIS DE TERME 
4EME CRU CLASSE 2016

ST. JULIEN, FRANCE 
The nose gives off delicious 

fruity fragrances of blackcurrant 
and blackberry. The palate is 

seduced by this wine’s elegance 
and freshness. Very fine tannins 

stretch to a persistent and 
complex finish.

£95.00

– PINOT GRIGIO –

(49) PINOT GRIGIO, 
BOIRA IGT ORGANIC

VERONA, ITALY
The bouquet is unmissable and 
immediate with hints of acacia 

flowers. On the palate it’s dry, fairly 
full bodied, delicately flavoured and 

notable well balanced.
£35.00
— SD —

(52) CRAZY CREATURES 
GRÜNER VELTLINER

2020
KREMSTAL, AUSTRIA

Spicy, herbal, smoky and fruity 
aromas with a crisp fresh acidity

£49.00
— X —

– GRÜNER VELTLINER –



– RIESLING – – OTHERS –

(69) CALABRIA COOL 
CLIMATE RIESLING

CLARE VALLEY, AUSTRALIA
The aromatics leap out of the 

glass which develop into fantastic 
ripe lime with an underlying spice

£42.00

MARSANNE

(62) HERMITAGE BLANC, 
CHANTE-ALOUETTE, 

ORGANIC, M. 
CHAPOUTIER 2012

RHONE, FRANCE
Green-gold; the nose is complex 

and subtle, aromas of quince, 
walnut, honey, ginger and acacia; 
the minerally palate is weighty, 

elegant and lengthy.
£155.00

— O |SD | V | VE —

(56) VIONTA ALBARIÑO 
2019

RÍAS BAIXAS, SPAIN
Straw-yellow colour and lemon 
highlights. This 100% Albariño
shows aromas of green apple, 
banana and melon; with a soft, 

yet refreshing palate dominated 
by peach and the aromatic notes 

so typical of the grape.
£40.00

— SD | V | VE —

CORTESE 

(58) GAVI DI GAVI,
BRICCO DE’ FIORI DOCG

PIEMONTE, ITALY
A wonderful crisp wine with soft 
floral notes. The finish is peachy 

and aromatic.
£45.00
— X —

WHITE WINE ROSÉ WINE 
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(80) WHISPERING ANGEL 
ROSE

PROVENCE, FRANCE

Pretty scent of crushed 
strawberries peach, rosewater 

and orange blossom. 
Wonderfully dry and crisp with 

delicate summer berry fruits 
balanced by citrus zest acidity 

and a creamy finish

£69.00

— V —

(89) SEA CHANGE CÔTES 
DE PROVENCE ROSÉ, 

2021
CÔTES DES PROVENCE, 

FRANCE 
Fresh and zesty with delicate hints 

of grapefruit, white peach and 
tropical pineapple. A sublime, 

perfectly balanced rose
£60.00

— V | VE —

(87) WICKED LADY WHITE 
ZINFANDEL

2021
CALIFORNIA, USA

An easy-drinking wine with aromas 
of fresh red berry fruits and flavours 
of ripe watermelon and sweet red 

apples.
£29.00
— X —

(84) PINOT GRIGIO ROSE 
DELLE VENEZIE, I CASTELLI  

2021
VENETO, ITALY

Slightly mineral, soft and persistent 
with fruity notes and light aromatics

£32.00
— X —

(61) VIOGNIER,
DOMAIN DE LA BAUME

FRANCE
Golden in colour and deliciously 
rich with notes of white pepper, 
fresh peach and juicy apricots. 

Intense and full-flavoured
£39.00
— X —

– VIOGNIER –


